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Міністерство екології та природних ресурсів України разом з Державним 
агентством України з управління зоною відчуження опрацювало лист Рахункової 
палати України та повідомляє. 

Рекомендації Рахункової палати взято до відома та вживаються заходи з 
усунення виявлених недоліків, зокрема: 

Ведеться робота з внесення змін до Порядку використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті для виконання робіт у сфері поводження з 
радіоактивними відходами неядерного циклу, будівництва комплексу «Вектор» та 
експлуатації його об'єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
02.03.2011 № 196 у частині врахування у повному обсязі вимог Бюджетного кодексу 
України щодо необхідності визначення завдання головного розпорядника бюджетних 
коштів, розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня (одержувачів бюджетних 
коштів); визначення порядку звітування про виконання бюджетної програми (у тому 
числі щодо її результативних показників) та заходів впливу в разі її невиконання. 
Після узгодження проекту постанови з заінтересованими органами виконавчої влади 
та отримання правового висновку Міністерства юстиції його буде подано на розгляд 
Кабінету Міністрів України встановленим порядком. 

З метою завершення будівництва першої черги комплексу виробництв 
«Вектор» та забезпечення введення об'єкта в експлуатацію Мінприроди було 
направлено розроблений ДАЗВ державний інвестиційних проект «Будівництво 
об'єктів державної системи поводження з радіоактивними відходами на території 
зони відчуження» (інвестиційний проект складається з 6 проектів будівництва, у тому 
числі «Перша черга комплексу виробництв із дезактивації, транспортування, 
переробки та захоронения радіоактивних відходів з територій, забруднених унаслідок 
аварії на Чорнобильській АЕС (кодова назва «Вектор») на розгляд Міжвідомчої 
комісії з питань державних інвестиційних проектів (далі - Комісія). 

На засіданні від 27 вересня 2016 р. Комісією вказаний проект включено до 
переліку відібраних державних інвестиційних проектів, що потребують додаткових 
обсягів державних капітальних вкладень для їх розробки та реалізації на 2017 рік 
та два наступні бюджетні періоди (2018-2019) (Додаток 3 до Протоколу засідання 
Комісії). Комісією також одноголосно прийнято рішення рекомендувати Мінфіну 
разом з Комітетом Верховної Ради України з питань бюджету гвжита заходів.-для 
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врахування при розгляді проекту Закону України «Про Державний бюджет України 
на 2017 рік» видатків на реалізацію інвестиційних проектів відібраних 27 вересня 
2016 року. Нажаль, видатки на зазначені інвестиційні проекти у Законі України 
«Про Державний бюджет України на 2017 рік» відсутні. 

Разом з тим, ведеться робота щодо розроблення та подальшого погодження з 
заінтересованими органами виконавчої влади законопроектів, зокрема проект Закону 
України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо удосконалення 
механізму фінансового забезпечення поводження з радіоактивними відходами» та 
проект Закону України «Про внесення змін до статті 4 Закону України «Про 
поводження з радіоактивними відходами». Зазначені законопроекти спрямовані на 
відновлення цільового призначення екологічного податку, що справляється за 
утворення радіоактивних відходів (включаючи вже накопичені) та/або тимчасове 
зберігання радіоактивних відходів їх виробниками понад встановлений особливими 
умовами ліцензії строк. Прийняття запропонованих проектів законів дозволить 
вирішити питання фінансового забезпечення поводження з радіоактивними 
відходами. 

Про хід виконання інших рекомендацій Рахункової палати викладених у листі 
від 18.01.2017 № 03-87 буде поінформовано додатково. 

Державний секретар Г.В. Дмитренко 

Директор Департаменту 
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